
Tekstilka

Rasprave o potrebi suvremenije trgovine i prodaje u Karlovcu započele su još  1959. godine, a
već se 1961. u gradu sve više govorilo o potrebi robne kuće koja bi na jednom mjestu ponudila
š irok izbor proizvoda.

Izgradnja  robne  kuće  Tekstilka,  kao  sastavnog  dijela  poduzeća  „Tekstil”,  započela  je  1964.
godine, a otvorena je već  slijedeće godine. Bila je to jednokatnica, dugačka 60 metara i gotovo
isto toliko široka. U prizemlju se nalazio prodajni prostor za namještaj, a na katu skladište.
Iako  je  raspolagala  s  oko  1400  četvornih  metara  prostora  te  je  u  to  vrijeme  bila  najveća
karlovačka prodavaonica, i dalje je postojala potreba za dodatnim proširenjem.  Stoga se 1971.
godine krenulo u nadogradnju,  pa je nakon njezina završetka 1974. godine Tekstilka imala
ukupno 10 000 kvadratnih metara prodajnog i skladišnog prostora.

Nova etapa nadogradnje započela je nekoliko godina kasnije, a dovršena je 1980. godine. U to
je vrijeme Tekstilka, s oko 14 000 kvadrata prostora, bila najveći trgovački objekt u Hrvatskoj i
glavna  prodavaonica  tekstila,  konfekcije,  obuće  i  š irokog  asortimana  robe,  ne  samo  za
Karlovčane nego i za ljude iz okolnih mjesta. 
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Robna kuća tekstilka bila je sastavni dio poduzeća „Tekstil”. Bila je najveća karlovačka 
prodavaonica. 

Raspraava o potrebi o suvremenijoj prodaji i trgovinama u Karlovcu je pokrenuta 1959. 

Godine 1961. u gradu je pokrenuta rasprava / dijalog o potrebi za suvremenom robnom kućom u 
kojoj bi se našao širok asortiman proizvoda. 

Izgradnja je započela 1964. godine. 
Nadogradnja je započela 1971. godine, a prva etapa nadogradnje završena je 1974. Nakon 
nadogradnje imala je 10 000 metara  kvadratnih poslovnog i skladišnog prostora. Dovršenje 
seplaniralo u 1980. U konačnici je planirano da ima 24 ooo kvadrata i da radi non stop i zapošljava 
110 trgovaca. U konačnici je i dovršena 1980. te je u to vrijeme bila najveći trgovački objekt u 
Hrvatskoj s oko 14 000 metara kvadratnih. Bila je univerzalnog karaktera i u njoj se dalo kupiti sve 
od igle do lokomotive. 

Tekstilka – robna kuća koja je mijenjala lice Karlovca

Rasprave o potrebi suvremenije trgovine i prodaje u Karlovcu započele su još 1959. godine, a već 
1961. u gradu se sve više govorilo o potrebi robne kuće koja bi na jednom mjestu ponudila širok 
izbor proizvoda. 

Izgradnja robne kuće Tekstilka, kao sastavnog dijela poduzeća „Tekstil”, započela je 1964. godine, 
a otvorena je već iduće godine. Premda je u to vrijeme bila najveća i najsuvremenija karlovačka 
prodavaonica i dalje je postojala potreba za dodatnim prostorom. Stoga se 1971. godine krenulo u 
nadogradnju te je nakon završetka nadogradnje 1974.  Tekstila imala ukupno 10 000 kvadratnih 
metara prodajnog i skladišnog prostora. Iduća etapa nadogradnje započela je koju godinu kasnije, a 
konačno je dovršena 1980. te je u to vrijeme bila najveći trgovački objekt u Hrvatskoj s oko 14 000 
metara kvadratnih.

Tekstilka je bila “robna kuća univerzalnog tipa” i glavna  prodavaonica tekstila, konfekcije, obuće 
i širokog asortimana robe, ne samo za sam Karlovac nego i za šire područje. 

Izgradnja robne kuće Tekstilka, sastavnog dijela poduzeća „Tekstil”, započela je 1964. godine. 
Tadašnji novinski napisi najavljivali su veliki iskorak u modernizaciji trgovine i novi simbol 
gospodarskog razvoja grada.

Nadogradnja je započela 1971., a prva etapa završena je 1974. godine. Konačno dovršena 1980., 
Tekstilka je postala najveći trgovački objekt u Hrvatskoj, s oko 14 000 četvornih metara prostora. 
Planovi su bili ambiciozni – čak 24 000 četvornih metara, rad bez prestanka i više od stotinu 
zaposlenih trgovaca.

Za mnoge Karlovčane Tekstilka nije bila samo robna kuća. Bila je mjesto susreta, razgledavanja 
izloga, prvih većih kupnji i gradske svakodnevice. U njoj se, kako se često govorilo, moglo kupiti 



„sve od igle do lokomotive”. Danas, na požutjelim stranicama novina, ostaje zapisana kao simbol 
vremena kada je Karlovac vjerovao u rast, modernizaciju i velike gradske projekte.

Iz povijesnih članaka saznajemo da je prva veća dogradnja započela oko 1970. godine – 
Karlovački tjednik 1980. piše kako je tek dvije-tri godine po otvorenju krenula adaptacija i 
dogradnja, koju su tada radnici „Tekstila” privodili kraju. Time je nadodano prodajno područje na 
prvobitnih 14.000 m²; tek tada je Tekstilka postala sva ozbiljno “robna kuća univerzalnog tipa”. 
Bila je glavna “velikoprodaja” tekstila, konfekcije, obuće i širokog asortimana robe, ne samo za 
sam Karlovac nego i za šire područje 
ekstilka bila općenito prihvaćena kao poželjno mjesto kupovine zbog široke ponude. 
Tekstilka ostaje značajan kolektivni okvir uspomena Karlovčana 

Objekt je imao oko 14.000 m² prodajnog prostora, s više katova – prema izvorima otprilike pet do 
šest etaža – te je bio najveći trgovački centar u tadašnjoj SR Hrvatskoj. Projekt i gradnju inicirala je 
Radna organizacija „Tekstil“ 

Izvorno je Tekstilka podignuta 1965. godine kao rezultat investicijskog plana Radne organizacije 
“Tekstil”, karlovačkog trgovačkog poduzeća osnovanog 1963. 
U robnoj kući Tekstilka tipično su bili zastupljeni odjeli koje imamo i danas u većim centrima: 
tekstil i konfekcija, obuća, sve za kućanstvo (namještaj, kuhinjski pribor, sitnice za dom), te 
kozmetika, dječje igračke i sezonski artikli. Iz starih opisa vidi se da je, primjerice, plan bilo gdje 
smjestiti i namještaj, ali je zbog manjka prostora veći dio zadržan u skladištima izvan objekta. Na 
svakom katu nalazile su se i blagajne, garderobe i uredi. 


